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Enunuibl u3mepenus IucTaHiuu (METpUYECKHE) Nwmsi:
Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La L?tclan rrrrlle?élliccﬁie un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ 4.
] :
5.
\
1) 2) 6.
7.
[Ton-kopH Jlenenen [Tapra 8.
A. 3 caHTUMETpBI A. 2 KWIIOMETPOB A. 2 mMeTpsl
B. 90 canTumeTpsl B. 30 MmunnumeTpsl B. 70 canTrMeTpHI 9.
C. 2 KkuoMeTpoB C. 10 canTumeTpsl C. 30 canTumMeTpsl
D. 3 MmunnumeTpsbl D. 30 canTumeTpbl D. 15 cantumerpsl
4 S &
(S
ﬁ =3
@
( @)
Koneco o6o3penus 3yOHas meTka banka razupoBku
A. 30 canTuMeTpBI A. 10 canTuMeTpBI A. 1 metp
B. 50 xkunomerpos B. 3 metpsl B. 10 canTumeTpsl
C. 23 metpnl C. 17 cantumeTpsl C. 30 canTumMeTpsl
D. 5 metpsl D. 1 metp D. 3 canTuMeTpsl
7 8) a
¥ :
JIarymka Kirou bonr
A. 60 canTuMeTpsl A. 2 mMeTpsl A. 1 metp
B. 4 munnumetpsl B. 5 cantumerpsl B. 25 cantumeTpsl
C. 8 canTUMETPBI C. 15 cantumetpsl C. 20 canTuMeTpHI
D. 20 canTuMeTpbI D. 150 canTumeTpsl D. 3 canTuMeTpsI
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EI[HHI/H_H)I N3MCPCHUA JUCTAHIINN (MeTqueCKHe) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La L?tclan rrrllle?élliccﬁie un OIS 1l LD =11 Lo § L
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. C
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. B
centimetros. 3.
/ (
g C
0 :
s, C
\ [
1) 2) 3) . B
7. C
[Ton-kopH Jlenenen [Tapra 8. B
A. 3 caHTUMETpBI A. 2 KWIIOMETPOB A. 2 mMeTpsl
B. 90 canTumeTpsl B. 30 MmunnumeTpsl B. 70 canTrMeTpHI 9. D
C. 2 KkuoMeTpoB C. 10 canTumeTpsl C. 30 canTumMeTpsl
D. 3 MmunnumeTpsbl D. 30 canTumeTpbl D. 15 cantumerpsl
4) S . 6) &
(S
ﬁ =3
@
( @)
Koneco o6o3penus 3yOHas meTka banka razupoBku
A. 30 canTuMeTpBI A. 10 canTuMeTpBI A. 1 metp
B. 50 xkunomerpos B. 3 metpsl B. 10 canTumeTpsl
C. 23 metpnl C. 17 cantumeTpsl C. 30 canTumMeTpsl
D. 5 metpsl D. 1 metp D. 3 canTuMeTpsl
7 8) 9) e
¥ :
JIarymka Kirou bonr
A. 60 canTuMeTpsl A. 2 mMeTpsl A. 1 metp
B. 4 munnumetpsl B. 5 cantumerpsl B. 25 cantumeTpsl
C. 8 canTUMETPBI C. 15 cantumetpsl C. 20 canTuMeTpHI
D. 20 canTuMeTpbI D. 150 canTumeTpsl D. 3 canTuMeTpsI
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ﬂh Enuaune usmepeHus AucTaniuu (METpUIECKUe) Nwmsi:

Onpenennre, kKakas 0yKBa HAMJIYUYIIIUM 00pa3oM oTpakaeT AJMHY/ BHICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
10 mm =1 cm. 100 cm=1m 1,000 m = 1 km L

La parte metalica de un

Un milimetro equivale al 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
\ 1 aproximadamente 1 cm. . !
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
metro. kilometro de largo.

centimetros.

/ | .
o : —
& ( j 5.

1) S — 2) o 3) — 6.
Beans
@ |

banka ¢ ropomkom CrupanpHas MalIvHa IInacTeips 8.
A. 2 mMeTpsl A. 30 canTMeTpBI A. 60 canTMeTpHI
B. 2 xuiomeTpoB B. 10 canTuMeTpsl B. 3 xuiomeTpoB 9.
C. 10 canTumeTpsl C. 2 metpsl C. 9 canTUMETpHI
D. 120 canTuMmeTphI D. 1 metp D. 1 metp

4) 5) 6)

I'opa Kycouek xneba Crnon

A. 700 MuIIITUMETPBI A. 10 canTuMeTpsl A. 150 MumnmMeTpsl

B. 9 metpsl B. 120 canTu™MeTpsl B. 4 metpsl

C. 3 kusomMeTpoB C. 2 metpsl C. 2 KuJI0MeTpoB

D. 60 cantumeTpsl D. 25 cantumerpsl D. 45 cantumeTpsl
7 8) 9)

=
p —
‘/'/

Co0axka Jluct 610KHOTA VYTior

A. 4 meTpsl A. 25 canTUMETpBI A. 240 caHTUMETPBI
B. 60 canTrMeTpsl B. I metp B. 60 canTrMeTpsI
C. 2 metpsl C. 15 cantumetpsl C. 40 canTuMeTpsl
D. 10 cantumeTpsl D. 60 cantumeTpsl D. 15 cantumerpsl
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i EI[I/IHI/H_[I)I U3MCPCHHA JUCTAHIIUN (MeTqueCKHe) Nwms: K104 K NpaBHIbHBIM 0TBETAM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La 121(12‘[:1 rrrllle?élliccz:r;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km § =
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. D
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. C
centimetros. 3.
/ (
g C
0 :
s A
\_ t s A
1) e 2) 5o o1 3) _ 6. B
Beans
~ @ (1 |, o«
banka ¢ ropomkom CrupanpHas MalIvHa IInacTeips 8. A
A. 2 mMeTpsl A. 30 canTMeTpBI A. 60 canTMeTpHI
B. 2 xuiomeTpoB B. 10 canTuMeTpsl B. 3 xuiomeTpoB 9. D
C. 10 canTumeTpsl C. 2 metpsl C. 9 canTUMETpHI
D. 120 canTuMmeTphI D. 1 metp D. 1 metp
4) S) 6)
I'opa Kycouek xneba Crnon
A. 700 MuIIITUMETPBI A. 10 canTuMeTpsl A. 150 MumnmMeTpsl
B. 9 metpsl B. 120 canTu™MeTpsl B. 4 metpsl
C. 3 kusomMeTpoB C. 2 metpsl C. 2 KuJI0MeTpoB
D. 60 cantumeTpsl D. 25 cantumerpsl D. 45 cantumeTpsl
7 8) 9) -
0 —
Co0axka Jluct 610KHOTA VYTior
A. 4 meTpsl A. 25 canTUMETpBI A. 240 caHTUMETPBI
B. 60 canTrMeTpsl B. I metp B. 60 canTrMeTpsI
C. 2 metpsl C. 15 cantumetpsl C. 40 canTuMeTpsl
D. 10 cantumeTpsl D. 60 cantumeTpsl D. 15 cantumerpsl
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Onpenennre, kKakas 0yKBa HAMJIYUYIIIUM 00pa3oM oTpakaeT AJMHY/ BHICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la(ztclen rrrrlle?élliccﬁi.e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
] :
5.
\ [ S
1) 2) ] 3) 6.
= J
Jlonmara Hlxadumk 17151 mamnox I'opa 8.
A. 1 metp A. 30 canTuMeTpBI A. 700 MUIIITUMETPBI
B. 60 canTrMeTpBI B. 60 canTrmeTpsl B. 3 xunometpos 9.
C. 3 metpsl C. 1.5 munnumeTpsl C. 9 metpsl
D. 30 cantumMeTpsl D. 30 muumeTpsl D. 60 cantumeTpsl
4) S) : . 6)
e
Jluct 610KHOTA Msa a5 amepHukaHcKkoro gpyroona Pyuxa
A. 1 metp A. 25 canTUMETpBI A. 12 canTUMeTpBI
B. 25 cantumeTpsl B. 3 canTUMeETpHI B. 30 canTMeTpHI
C. 15 canTumerpsl C. 60 canTumMeTpsl C. 30 mumumeTpsl
D. 60 cantumeTpsl D. 1 metp D. 5 metpsl
7 8) —_ 9)
MomoTtok ITnacTeIpb Ilon-kopH

A. 40 canTuMeTpBI
B. I metp

C. 10 canTumMeTpsl
D. 3 canTumeTpsl

A. 9 canTUMETpBI
B. I metp

C. 60 canTu™MeTpsl
D. 3 kunomerpoB

A. 3 caHTUMETpBI
B. 2 xunometpos
C. 3 MuIMMETpBI
D. 90 cantumeTpsl
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La Ia?tclan rrrllle?élliccﬁie un OIS 1l LD =11 Lo § L
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. C
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. B
centimetros. 3.
/ (
s _ B
0 :
s A
\ [ S
1) 2) - 3) 6. A
= 7 A
Jlonmara Hlxadumk 17151 mamnox I'opa 8. A
A. 1 metp A. 30 canTuMeTpBI A. 700 MUIIITUMETPBI
B. 60 canTrMeTpBI B. 60 canTrmeTpsl B. 3 xunometpos 9. A
C. 3 metpsl C. 1.5 munnumeTpsl C. 9 metpsl
D. 30 cantumMeTpsl D. 30 muumeTpsl D. 60 cantumeTpsl
4) 5) : | 6)
e
Jluct 610KHOTA Msa a5 amepHukaHcKkoro gpyroona Pyuxa
A. 1 metp A. 25 canTUMETpBI A. 12 canTUMeTpBI
B. 25 cantumeTpsl B. 3 canTUMeETpHI B. 30 canTMeTpHI
C. 15 canTumerpsl C. 60 canTumMeTpsl C. 30 mumumeTpsl
D. 60 cantumeTpsl D. 1 metp D. 5 metpsl
7) & 9)
MomoTtok ITnacTeIpb Ilon-kopH
A. 40 canTuMeTpBI A. 9 canTUMETpBI A. 3 caHTUMETpBI
B. I metp B. I metp B. 2 xkunomerpos
C. 10 canTumMeTpsl C. 60 canTu™MeTpsl C. 3 MuIMMETpBI
D. 3 canTumeTpsl D. 3 xunomerpos D. 90 cantumeTpsl
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Enunuiel n3mMepeHus TUCTaHun (METPUIECKIE)

Nwms:

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la(itzn nr?e?élliccz:r;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
(
4.
] :
5.
\ f /
1) 2) = 3) 5o o 6.
- @ 7.
JIuct 6;10KHOTA I'annon Mooka CrupanbpHas MallnHa g
A. 60 canTMeTpHI A. 3 MeTpbl A. 10 canTUMETpBI
B. 15 cantumeTpsl B. 20 canTumeTpsl B. 30 canTMeTpHI 9.
C. 1 metp C. 10 munnumeTpbl C. 1 metp
D. 25 cantumeTpsl D. 8 canTumeTpsl D. 2 metpsl
4) i 6)
® [— |
[———7o=— |
Knerommii kapanja Crnon Komon
A. 30 canTMeTpBI A. 45 canTUMeTpBI A. 45 canTUMeTpBI
B. 10 canTumeTpsl B. 4 metpnl B. 30 canTMeTpBI
C. 6 kuomMeTpoB C. 150 munmumeTpsl C. 90 canTumeTpsl
D. 25 cantumerpsl D. 2 xunometpos D. 3 metpsl
8) 9)
0
BricoTta Ms4a uis 60ynuHra Cron6 s ¢nara Kitrou
A. 10 canTMeTpHI A. 300 canTUMETPBI A. 2 meTpbl
B. I metp B. 9 metpnl B. 5 cantumerpsl
C. 25 canTuMeTpsl C. 2 metpsl C. 15 cantumerpsl
D. 305 canTuMmeTpHI D. 2 xunometpos D. 150 canTumeTpsl
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Enunuiel n3mMepeHus TUCTaHun (METPUIECKIE)

Nwms:

Kuawu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la(itzn nr?e?élliccz:r;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km § D
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. B
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. C
centimetros. 3.
(
s _ B
0 :
s._ B
\ f /
1) 2) = 3) oo s 6. C
- @ 7. C
JIuct O61oKHOTA I'ammon Moloka CrupanbpHas MallnHa 8. B
A. 60 canTMeTpHI A. 3 MeTpbl A. 10 canTUMETpBI
B. 15 cantumeTpsl B. 20 canTumeTpsl B. 30 canTMeTpHI 9. B
C. 1 metp C. 10 munnumeTpbl C. 1 metp
D. 25 cantumeTpsl D. 8 canTumeTpsl D. 2 metpsl
4) = 6)
-
® [— |
[———7o=— |
Kunerommii kapanaain Cron Komon
A. 30 canTMeTpBI A. 45 canTUMeTpBI A. 45 canTUMeTpBI
B. 10 canTumeTpsl B. 4 metpnl B. 30 canTMeTpBI
C. 6 kuomMeTpoB C. 150 munmumeTpsl C. 90 canTumeTpsl
D. 25 cantumerpsl D. 2 xunometpos D. 3 metpsl
8) 9)
0
BricoTta Ms4a uis 60ynuHra Cron6 s ¢nara Kitrou
A. 10 canTMeTpHI A. 300 canTUMETPBI A. 2 meTpbl
B. I metp B. 9 metpnl B. 5 cantumerpsl
C. 25 canTuMeTpsl C. 2 metpsl C. 15 cantumerpsl
D. 305 canTuMmeTpHI D. 2 xunometpos D. 150 canTumeTpsl
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Enunuiel n3mMepeHus TUCTaHun (METPUIECKIE)

Nwms:

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHBI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La L?t:l nn:e?élliccz:r;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
] :
5.
\_ [ /
1) 2) 3) 6.
e
7.
Jluct 61okHOTA I'opa Pyuxka 8.
A. 15 canTuMeTphI A. 9 meTpbl A. 5 meTpbl
B. 25 cantumeTtpsl B. 3 xunomeTpoB B. 30 muinmumetpsl 9.
C. 60 canTumMeTpsl C. 60 canTuMeTphI C. 12 canTUMETpBI
D. 1 metp D. 700 muniumeTpol D. 30 canTumMeTphl
4) 5) 6)
|
- e D
] )
xaduuk 1151 manok Jlarymka IInacTeips
A. 30 mumumeTpbl A. 4 MUTUITUMETPBI A. 9 caHTUMETPBI
B. 60 canTrMeTpsl B. 60 canTuMeTpsl B. 3 xuiomeTpoB
C. 1.5 mumumeTpsl C. 8 caHTUMETPBI C. 60 canTumMeTpsl
D. 30 cantumeTpsl D. 20 cantumMeTpsl D. 1 metp
7) 8) e 9)

boxbs kopoBKa

A. 30 canTMeTpHl
B. 7 mumnumeTpsl
C. 5 canTUMETPBI
D. 10 cantumeTpsl

—
=]
—
=]
—
—
=
—
=
—
=

bonr

A. 3 caHTUMETPBI
B. 25 cantumeTpsl
C. 20 canTuMeTpHI
D. 1 metp

=
p —
‘/'/

YTior

A. 40 canTMeTpHI
B. 15 cantumeTpsl
C. 60 canTumMeTpsl
D. 240 canTumeTpsl
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Enunuiel n3mMepeHus TUCTaHun (METPUIECKIE)

Nwms:

Kuawu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la(Eth rrnne?élliccz:r;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km § B
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. B
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. C
centimetros. 3.
/ (
g C
0 :
s, C
\_ [ S
1) 2) 3) 6. A
e
7. B
Jluct 60KHOTA I'opa Pyuka 8. A
A. 15 canTumeTpsl A. 9 meTpsl A. 5 MeTpsl
B. 25 cantumeTpsl B. 3 xuiomeTpoB B. 30 MmunnumeTpsl 9. B
C. 60 canTumMeTpsl C. 60 canTumMeTpsl C. 12 cantumeTpsl
D. 1 metp D. 700 MuminMeTpsl D. 30 cantumMeTpsl
4) 5) )
|
- e &an
[~ ] )
xaduuk 1151 manok Jlarymka IInacTeips
A. 30 mumumeTpbl A. 4 MUTUITUMETPBI A. 9 caHTUMETPBI
B. 60 canTrMeTpsl B. 60 canTuMeTpsl B. 3 xuiomeTpoB
C. 1.5 mumumeTpsl C. 8 caHTUMETPBI C. 60 canTumMeTpsl
D. 30 cantumeTpsl D. 20 cantumMeTpsl D. 1 metp

boxbs kopoBKa

A. 30 canTMeTpHl
B. 7 mumnumeTpsl
C. 5 canTUMETPBI
D. 10 cantumeTpsl

—
=]
—
=]
—
—
=
—
=
—
=

bonr

A. 3 caHTUMETPBI
B. 25 cantumeTpsl
C. 20 canTuMeTpHI
D. 1 metp

=
p —
‘/'/

YTior

A. 40 canTMeTpHI
B. 15 cantumeTpsl
C. 60 canTumMeTpsl
D. 240 canTumeTpsl
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

7

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
L L?t:lrrnn;élli:ﬁie w 100 cm=1m 1,000 m = 1 km L
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
] :
| )
2) 3) e
> 6.
2
z :
o
Kactprons Moiotok Cseua 8.
A. 10 canTMeTpHI A. 3 caHTUMETPBI A. 20 caHTUMETpBI
B. 3 canTUMETpBI B. 40 cantumeTpsl B. 30 canTuMeTpsl 9.
C. 60 canTumMeTpsl C. 10 canTumeTpsl C. 5 caHTUMETPBI
D. 25 cantumeTpsl D. 1 metp D. 2 xunomeTpos
4) i 5) _ 6) —y
@ =
EE e
- =1
Knerommii kapanja IInacTeips xaduuk 1151 manok
A. 30 canTMeTpBI A. 60 canTuMeTpsl A. 1.5 MuMMeTpsl
B. 6 xmiiomeTpoB B. 3 xuiomeTpoB B. 30 MmunnumeTpsl
C. 25 canTuMeTpsl C. 9 canTUMETpBI C. 60 canTumMeTpsl
D. 10 cantumeTpsl D. 1 metp D. 30 cantumeTpsl
8) 9)
Jlonara BeicoTa nepesa Qudika
A. 60 canTuMeTpsl A. 2 KWIIOMETPOB A. 60 canTMeTpsl
B. I metp B. 100 canTu™MeTpsl B. 30 canTumeTpsl
C. 30 canTumMeTpsl C. 5 metpsl C. 15 canTumetpsl
D. 3 meTpsl D. 30 cantumeTpsl D. 6 canTumeTpsl
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Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM

=

Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la(l?t:l rrrllle?élliccﬁie un OIS 1l LD =11 Lo § L
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. B
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. C
centimetros. 3.
/ (
s, D
0 :
t s €
2) 3) & 6. A
=
2
2 , _B
s
Kactprons MonoTok Cseua 8. C
A. 10 canTMeTpHI A. 3 caHTUMETPBI A. 20 caHTUMETpBI
B. 3 canTUMETpBI B. 40 cantumeTpsl B. 30 canTuMeTpsl 9. D
C. 60 canTumMeTpsl C. 10 canTumeTpsl C. 5 caHTUMETPBI
D. 25 cantumeTpsl D. 1 metp D. 2 xunomeTpos
¥ = o 6) —
@ =
EE e
- B
Knerommii kapanja IInacTeips xaduuk 1151 manok
A. 30 canTMeTpBI A. 60 canTuMeTpsl A. 1.5 MuMMeTpsl
B. 6 xmiiomeTpoB B. 3 xuiomeTpoB B. 30 MmunnumeTpsl
C. 25 canTuMeTpsl C. 9 canTUMETpBI C. 60 canTumMeTpsl
D. 10 cantumeTpsl D. 1 metp D. 30 cantumeTpsl
7 8) 9)
Jlonara BeicoTa nepesa Qudika
A. 60 canTuMeTpsl A. 2 KWIIOMETPOB A. 60 canTMeTpsl
B. I metp B. 100 canTu™MeTpsl B. 30 canTumeTpsl
C. 30 canTumMeTpsl C. 5 metpsl C. 15 canTumetpsl
D. 3 meTpsl D. 30 cantumeTpsl D. 6 canTumeTpsl
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Onpenennre, kKakas 0yKBa HAMJIYUYIIIUM 00pa3oM oTpakaeT AJMHY/ BHICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La Ia?tclen rrnne?éllicc;;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
] :
5.
\_ [ /
1) 2) 3) 6
e
7.
Pyuxka ITapra Jlarymka 8.
A. 12 canTUMeTpHI A. 15 cantumerpsl A. 20 canTUMETpPBI
B. 30 MmunnumeTpsl B. 2 metpsl B. 8 canTuMeTpHI 9.
C. 30 canTumMeTpsl C. 70 canTuMeTpsl C. 4 MunMeTpsl
D. 5 metpsl D. 30 canTuMeTpbI D. 60 canTuMeTpbI
4) 5) 6) BXs)
Benocunen X010 IUIILHUK Cymmnka a1 0AeX bl
A. 10 canTMeTpHI A. 180 canTUMETPBI A. 60 canTuMeTpHI
B. I metp B. 30 canTumeTpsl B. I metp
C. 3 metpsl C. 5 kuIoMeTpoB C. 25 canTuMeTpsl
D. 25 cantumerpsl D. 4 meTpsbl D. 15 cantumerpsl
7) 8) ?)
[———> |
[— ]
[ee——— |
Cron6 nns ¢mara TeHHUCHBINA MY Komon

A. 2 KxUIOMETpOB
B. 9 metpsl

C. 300 canTUMETPBI
D. 2 meTpsnl

A. 3 MUIUIEMETPBI
B. 25 cantumeTpsl
C. 8 canTUMETPBI

D. 60 canTumeTpbl

A. 45 canTuMeTpBI
B. 90 cantumeTpsl
C. 3 meTpsl

D. 30 canTuMeETpPHI

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La Ia?tclan rrrllle?élliccﬁie un OIS 1l LD =11 Lo § L
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. C
1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. B
centimetros. 3.
/ (
s B
03 :
5, A
\_ [ /
1) 2) 3) . B
e
& < ‘; 7. B
Pyuxka ITapra Jlarymka 8. C
A. 12 canTUMeTpHI A. 15 cantumerpsl A. 20 canTUMETpPBI
B. 30 MmunnumeTpsl B. 2 metpsl B. 8 canTuMeTpHI 9. B
C. 30 canTumMeTpsl C. 70 canTuMeTpsl C. 4 MunMeTpsl
D. 5 metpsl D. 30 canTuMeTpbI D. 60 canTuMeTpbI
4) S) 6) =0
Benocunen X010 IUIILHUK Cymmnka a1 0AeX bl
A. 10 canTMeTpHI A. 180 canTUMETPBI A. 60 canTuMeTpHI
B. I metp B. 30 canTumeTpsl B. I metp
C. 3 metpsl C. 5 kuIoMeTpoB C. 25 canTuMeTpsl
D. 25 cantumerpsl D. 4 meTpsbl D. 15 cantumerpsl
7) 8) ?)

Cron6 st ¢pnara
A. 2 KxUIOMETpOB
B. 9 metpsl

C. 300 canTUMETPBI
D. 2 meTpsnl

TeHHUCHBIN MY
A. 3 MUIUIEMETPBI
B. 25 cantumeTpsl
C. 8 canTUMETPBI
D. 60 canTumeTpbl

[e—e——— ]
[— ]
[ee——— |

Komon

A. 45 canTuMeTpBI
B. 90 cantumeTpsl
C. 3 meTpsl

D. 30 canTuMeETpPHI

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru
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Enunuiel n3mMepeHus TUCTaHun (METPUIECKIE)

Nwms:

Onpegenure, kakasi 0yKkBa HAWJIY4IIHM 00pa3oM 0TPaKkaeT JJIMHY/ BbICOTY. OTBeTHBI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la?ttrenrrnnejélliccil.e un 100cm =1 m 1,000 m =1 km -
Un milimetro equivale al P lépiz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de 9P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
C 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
(
4.
B :
5.
\ [ j
1) 2) 3) : 6.
Benocunen IIsnecoc 3yOHas meTka 8.
A. 10 canTMeTpHI A. 30 canTMeTpBI A. 3 meTpsl
B. 25 cantumeTpsl B. 120 canTuMeTpBI B. 10 canTumeTpsl 9.
C. 1 metp C. 3 metpsl C. 17 canTumMeTpsl
D. 3 meTpsnl D. 35 cantumerpsl D. 1 metp
4) 6) [ _-0O]
Gelieal
BricoTa kopoOkH ¢ Kpymoi Cnon Cymmmnka ajis 01ex /bl
A. 10 canTMeTpHI A. 2 KWJIOMETPOB A. 15 canTumeTpsl
B. 60 canTrMeTpsl B. 150 mumnumeTpsl B. 60 canTuMeTpsl
C. 3 caHTUMETPBI C. 45 canTumetpsl C. 25 canTuMeTpsl
D. 30 cantumeTpsl D. 4 meTpsl D. 1 metp
7) 8)
[——— |
e |
[ee——7——9 |
Komon ITapra boxbs kKopoBKka
A. 30 canTMeTpHl A. 15 cantumeTpsl A. 30 canTuMeTpBI
B. 3 metpsl B. 30 canTumeTpsl B. 10 canTmeTpsl
C. 90 canTumMeTpsl C. 70 canTuMeTpsl C. 5 caHTUMETPBI
D. 45 cantumeTpsl D. 2 meTpsl D. 7 muimumeTpsl
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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Enunuiel n3mMepeHus TUCTaHun (METPUIECKIE)

Nwms:

Kuawu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpegenure, kakasi 0yKkBa HAWJIY4IIHM 00pa3oM 0TPaKkaeT JJIMHY/ BbICOTY. OTBeTHBI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La 1a(1:t(renrrnnc;élliccefrzl.e un 100cm =1 m 1,000 m =1 km - =
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
. lapiz mide . .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. B
C 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. C
centimetros. 3.
(
s, D
0 :
s._ D
G [ S
1) 2) 3) , & D
ﬁ 7. C
Benocunen IIsnecoc 3yOHas meTka 8. C
A. 10 canTMeTpHI A. 30 canTMeTpBI A. 3 meTpsl
B. 25 cantumeTpsl B. 120 canTuMeTpBI B. 10 canTumeTpsl 9. D
C. 1 metp C. 3 metpsl C. 17 canTumMeTpsl
D. 3 meTpsnl D. 35 cantumerpsl D. 1 metp
4) 6) [ _-0O]
Gelieal
BricoTa kopoOkH ¢ Kpymoi Cnon Cymmmnka ajis 01ex /bl
A. 10 canTMeTpHI A. 2 KWJIOMETPOB A. 15 canTumeTpsl
B. 60 canTrMeTpsl B. 150 mumnumeTpsl B. 60 canTuMeTpsl
C. 3 caHTUMETPBI C. 45 canTumetpsl C. 25 canTuMeTpsl
D. 30 cantumeTpsl D. 4 meTpsl D. 1 metp
7) 8)
[——— |
e |
[ee——7——9 |
Komon ITapra boxbs kKopoBKka

A. 30 canTMeTpHl
B. 3 metpsl

C. 90 canTumMeTpsl
D. 45 cantumeTpsl

A. 15 cantumeTpsl
B. 30 canTumeTpsl
C. 70 canTuMeTpsl
D. 2 meTpsl

A. 30 canTuMeTpBI

B. 10 canTmeTpsl
C. 5 caHTUMETPBI
D. 7 muimumeTpsl

E\/IaTeM aTHKa

www.CommonCoreSheets.ru
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La L?t:l rrnne?éllicc;zie un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
] :
5.
\ [ S
Y = 2) 6o 3) 6.
S
=3
© 7.
@)
banka razupoBku CrupanpHas MallinHa Jlenenen g
A. 30 canTMeETpBI A. 1 metp A. 30 mumumeTphl
B. 3 canTUMETpBI B. 30 canTMeTpHI B. 30 canTumeTpsl 9.
C. 1 metp C. 2 metpsl C. 2 xkuiiomMeTpoB
D. 10 cantumeTpsl D. 10 cantumeTpsl D. 10 canTuMeTpbI
4) S) 6)
Benocunen Jlomara Bricora msiya s 60ynuHTa
A. 25 canTUMETpBI A. 30 canTUMeTpBI A. 25 canTUMETpBI
B. 10 canTumeTpsl B. 60 canTMeTpBI B. 305 cantumerpsl
C. 1 metp C. 1 metp C. 1 metp
D. 3 meTpsl D. 3 metpsl D. 10 canTuMeTpbI
7 — 8) 9)
— CIII =
xaduuk 1151 manok Kapangam ITapra
A. 30 canTMeTpHl A. 30 MUIIMMETpBI A. 2 meTpbl

B. 1.5 muinumeTpsl
C. 30 mumumMeTpsl
D. 60 cantumeTpsl

B. 20 canTMeTpHI
C. 150 canTUMETPBI
D. 1 metp

B. 15 cantumerpsl
C. 30 canTumeTpsl
D. 70 canTuMeTpHI

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La L?t:l rrnne?éllicc;zi'e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km § &
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. A
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. D
centimetros. 3.
/ (
s C
0 :
5. C
\_ [ s €
Y = 2) 6o 3) 6. A
S
3 @ B
7.
@)
banka razupoBku CrupanpHas MallinHa Jlenenen 8. B
A. 30 canTMeETpBI A. 1 metp A. 30 mumumeTphl
B. 3 canTUMETpBI B. 30 canTMeTpHI B. 30 canTumeTpsl 9. D
C. 1 metp C. 2 metpsl C. 2 xkuiiomMeTpoB
D. 10 cantumeTpsl D. 10 cantumeTpsl D. 10 canTuMeTpbI
4) S) 6)
Benocunen Jlomara Bricora msiya s 60ynuHTa
A. 25 canTUMETpBI A. 30 canTUMeTpBI A. 25 canTUMETpBI
B. 10 canTumeTpsl B. 60 canTMeTpBI B. 305 cantumerpsl
C. 1 metp C. 1 metp C. 1 metp
D. 3 meTpsl D. 3 metpsl D. 10 canTuMeTpbI
7 — 8) 9)
— CIII =
xaduuk 1151 manok Kapangam ITapra
A. 30 canTMeTpHl A. 30 MUIIMMETpBI A. 2 meTpbl

B. 1.5 muinumeTpsl
C. 30 mumumMeTpsl
D. 60 cantumeTpsl

B. 20 canTMeTpHI
C. 150 canTUMETPBI

D. 1 metp

D. 70 canTuMeTpHI

B. 15 cantumerpsl
C. 30 canTumeTpsl

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la?tfan rrnne?élliccz:l;e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
] :
5.
\ [ S
1) 2) 3) 6.
7.
DVD T'opa Kycouek xieba 8.
A. 10 canTMeTpHI A. 700 MuIIIEMETPBI A. 120 canTUMETPBI
B. I metp B. 3 xuiomeTpoB B. 2 metpnl 9.
C. 30 MuImMMeTpHl C. 60 canTu™MeTpbl C. 10 canTumeTpsl
D. 30 cantumMeTpsl D. 9 meTpsbl D. 25 cantumerpsl
4) 5) 6) : |
Benocunen Jocka ams ckeit-6opaa Msu 111 amepukaHckoro ¢pyrooia
A. 3 mMeTpsl A. 80 canTUMETpBI A. 1 metp
B. 25 cantumeTpsl B. 2 meTpsl B. 25 canTumerpsl
C. 10 canTumMeTpsl C. 30 canTu™MeTpsl C. 3 caHTUMETPBI
D. 1 metp D. 3 canTMeTpHI D. 60 cantumeTpsl
7 4 8) 6o o 9) =
o
S
®
_
Ckpenka CrupanbHas MalInHa Knerommii kapanaam
A. 3 caHTUMETPBI A. 30 canTuMeTpBI A. 10 canTUMETpBI
B. 60 canTrMeTpsl B. I metp B. 30 canTMeTpHI
C. 10 canTumMeTpsl C. 2 meTpsl C. 25 canTumeTpsl
D. 30 cantumeTpsl D. 10 canTuMeTpHI D. 6 xkunomerpoB
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La L?t:l rrrllle?élliccﬁi'e un OIS 1l LD =11 Lo b L
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. B
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. C
centimetros. 3.
/ (
s, D
0 :
s, A
\ [ S
1) 2) 3) 6 B
7. A
DVD I'opa Kycouek xneba 8. B
A. 10 canTMeTpHI A. 700 MuIIIEMETPBI A. 120 canTUMETPBI
B. 1 metp B. 3 KuJI0MeTpOB B. 2 meTphl 9 A
C. 30 MuImMMeTpHl C. 60 canTu™MeTpbl C. 10 canTumeTpsl
D. 30 cantumMeTpsl D. 9 meTpsbl D. 25 cantumerpsl
4) S) 6) . |
Benocunen Jocka ams ckeit-6opaa Msu 111 amepukaHckoro ¢pyrooia
A. 3 mMeTpsl A. 80 canTUMETpBI A. 1 metp
B. 25 cantumeTpsl B. 2 meTpsl B. 25 canTumerpsl
C. 10 canTumMeTpsl C. 30 canTu™MeTpsl C. 3 caHTUMETPBI
D. 1 metp D. 3 canTMeTpHI D. 60 cantumeTpsl
7 8) 6o o 9) =
@
S
®
_
Ckpenka CrupanbHas MalInHa Knerommii kapanaam
A. 3 caHTUMETPBI A. 30 canTuMeTpBI A. 10 canTUMETpBI
B. 60 canTrMeTpsl B. I metp B. 30 canTMeTpHI
C. 10 canTumMeTpsl C. 2 meTpsl C. 25 canTumeTpsl
D. 30 cantumeTpsl D. 10 canTuMeTpHI D. 6 xkunomerpoB
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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